Addieren bis 100 [10]

Sachaufgaben

Sebastian geht Radfahren.
Am Mittwoch féhrt er 48 Kilometer.
Am Donnerstag fdhrt er 44 Kilometer.

Wie viele Kilometer ist er insgesamt gefahren?
|| 80 Kilometer
|| 82 Kilometer
|| 88 Kilometer
| ] 92 Kilometer

Vanessa verkauft Blumen.
Sie verkauft morgens 24 Blumen.
Mittags verkauft sie 27 Blumen.

Wie viele Blumen verkauft Vanessa insgesamt?
| | 41 Blumen
| | 43 Blumen

| |51 Blumen
| ] 61 Blumen

Max und Lisanne bemalen Ostereier.
Max bemalt 31 Eier.
Lisanne bemalt 34 Eier.

Wie viele Ostereier haben sie insgesamt bemalt?

|| 59 Ostereier
|| 63 Ostereier
|| 65 Ostereier
| | 70 Ostereier

Vincent und Thomas sind Zwillinge.
Sie sind beide 17 Jahre alt geworden.

Wie alt sind sie zusammen?
|| 24 Jahre
|34 Jahre
| |41 Jahre
| | 44 Jahre

Alex verkauft Obst auf dem Markt.
Am Morgen verkauft er 39 Mandarinen.
Am Nachmittag verkauft er 61 Mandarinen.

Wie viele Mandarinen hat er insgesamt verkauft?

|| 80 Mandarinen
|| 90 Mandarinen
| | 98 Mandarinen
| ] 100 Mandarinen

Oma hat zwei Keksdosen.
In einer Dose sind 23 Kekse.
In der anderen Dose sind 27 Kekse.

Wie viele Kekse sind es insgesamt?
| | 40 Kekse
|| 44 Kekse
|| 50 Kekse
| | 54 Kekse

.

Lauren und Mark organisieren eine Party.
Lauren holt 18 Gebdckstiicke.
Mark holt 19 Gebdckstiicke.

Wie viele Gebdickstiicke sind es insgesamt?
| | 27 Gebéickstiicke
| |31 Gebdckstiicke

| | 37 Gebdckstiicke
| | 47 Gebdickstiicke

© www.maxklug.de

Online iiben | Schul- und Ubungsbiicher | Arbeitsblitter | Unterrichtsmaterial




Addieren bis 100 [10]

Losungen Sachaufgaben

( N ( )
Sebastian geht Radfahren. Vanessa verkauft Blumen.
Am Mittwoch fdhrt er 48 Kilometer. Sie verkauft morgens 24 Blumen.
Am Donnerstag fdhrt er 44 Kilometer. Mittags verkauft sie 27 Blumen.
Wie viele Kilometer ist er insgesamt gefahren? Wie viele Blumen verkauft Vanessa insgesamt?
|| 80 Kilometer || 41 Blumen
| ] 82 Kilometer | | 43 Blumen
|| 88 Kilometer [l 51 Blumen
B 92 Kilometer | ] 61 Blumen
A
Max und Lisanne bemalen Ostereier. Vincent und Thomas sind Zwillinge.
Max bemalt 31 Eier. Sie sind beide 17 Jahre alt geworden.

Lisanne bemalt 34 Eier.

Wie viele Ostereier haben sie insgesamt bemalt? Wie alt sind sie zusammen?

|| 59 Ostereier | |24 Jahre

| ] 63 Ostereier B 34 Jahre

B 45 Ostereier | |41 Jahre

| | 70 Ostereier J L | | 44 Jahre

Alex verkauft Obst auf dem Markt. Oma hat zwei Keksdosen.

Am Morgen verkauft er 39 Mandarinen. In einer Dose sind 23 Kekse.

Am Nachmittag verkauft er 61 Mandarinen. In der anderen Dose sind 27 Kekse.
Wie viele Mandarinen hat er insgesamt verkauft? Wie viele Kekse sind es insgesamt?
|| 80 Mandarinen | | 40 Kekse

|| 90 Mandarinen | | 44 Kekse

| ] 98 Mandarinen I 50 Kekse

I 100 Mandarinen J L | | 54 Kekse )

Lauren und Mark organisieren eine Party.
Lauren holt 18 Gebdckstiicke.

Mark holt 19 Gebdckstiicke.

Wie viele Gebdickstiicke sind es insgesamt?
| | 27 Gebéickstiicke

| |31 Gebdckstiicke

B 37 Gebdickstiicke

| | 47 Gebdickstiicke
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